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4. OTRAS INFORMACIONES 
4.04 ACTIVIDAD PARLAMENTARIA 

Sesión del Pleno número 22, de 15 de septiembre de 2020 (11/0032/0023/08415) 

Al amparo de lo dispuesto en el artículo 76.1 del Reglamento de la Junta General, ha sido convocada 
sesión del Pleno a celebrar el martes 15 de septiembre de 2020, a partir de las 9:30 horas, y el miércoles 
16 de septiembre de 2020, a partir de las 9:30 horas, con el siguiente orden del día: 
1. Interpelación del Grupo Parlamentario Foro Asturias al Consejo de Gobierno sobre política en 
materia de empleo y, más en concreto, sobre su situación como consecuencia de la crisis ocasionada 
por la COVID-19. 
2. Interpelación del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Pablo González Menéndez al 
Consejo de Gobierno sobre política general en materia de empleo y, más concretamente, sobre los 
nuevos desempleados surgidos a raíz de la crisis del COVID-19. 
3. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida doña Ángela Rosa 
Vallina de la Noval al Consejo de Gobierno sobre las características más relevantes de los proyectos 
que han de ser remitidos a la Unión Europea para ser financiados mediante el Fondo de Transición 
Justa. 
4. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Álvaro Queipo Somoano al Consejero 
de Industria, Empleo y Promoción Económica sobre qué valoración le merece la gestión de su 
Consejería con respecto a las listas de espera para pasar la prueba de la Inspección Técnica de 
Vehículos en el Principado de Asturias. 
5. Pregunta de la Diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos doña Susana Fernández Álvarez al 
Consejo de Gobierno sobre qué actuaciones concretas ha llevado o tiene previsto llevar a cabo el 
Gobierno del Principado para postular a Asturias como candidata a albergar la futura base logística 
del Ejército de Tierra, que proyecta crear el Ministerio de Defensa. 
6. Interpelación urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Vox don Ignacio Blanco Urizar al 
Consejo de Gobierno en materia de educación, con especial referencia a la atención de los niños con 
necesidades educativas especiales. 
7. Interpelación urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña María Gloria García 
Fernández a la Consejera de Educación sobre política general en materia de educación y, más 
concretamente, sobre las medidas tomadas para afrontar el inicio del curso escolar 2020-2021. 

Junta General 
del Principado de Asturias 

XI LEGISLATURA 

10 DE SEPTIEMBRE DE 2020 

NÚM. 443 

SERIE B - ACTIVIDAD NO LEGISLATIVA 

BOLETÍN OFICIAL 



BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA GENERAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS 

SERIE B - ACTIVIDAD NO LEGISLATIVA 

XI LEGISLATURA 

NÚM. 443 · 10 DE SEPTIEMBRE DE 2020 

 

 
www.jgpa.es t: 985 107 415 Cabo Noval, 9. 33007 OVIEDO 

info@jgpa.es f: 985 107 414 DL: O-1.521-82 

 

2 

V
e

ri
fi

ca
b

le
 e

n
 h

tt
p

:/
/w

w
w

.j
g

p
a

.e
s/

cv
e

 
C

V
E

: 
B

O
JG

1
1

--
-B

0
0

0
0

0
0

0
0

0
4

4
3
 

8. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Nuria Rodríguez 
López al Consejo de Gobierno sobre la razón por la que la Consejería de Educación está recortando 
drásticamente la contratación de profesionales de atención a la diversidad para el próximo curso 2020-
2021. 
9. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Luis Armando Fernández 
Bartolomé a la Consejera de Cultura, Política Llingüística y Turismo sobre qué planes tienen pensados 
para la rehabilitación y mantenimiento de las partes más debilitadas de los edificios e instalaciones 
que conforman Laboral Ciudad de la Cultura y qué proyectos van a impulsar para dar uso a las 
instalaciones vacías. 
10. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Adrián Pumares Suárez 
al Consejo de Gobierno sobre qué acciones está llevando a cabo para facilitar que las federaciones y 
entidades deportivas puedan hacer frente a la crisis ocasionada por el coronavirus. 
11. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Sergio García Rodríguez a la 
Consejera de Cultura, Política Llingüística y Turismo sobre cómo se ha desarrollado la tramitación de 
la autorización de los protocolos COVID-19 para entidades deportivas, clubes y federaciones del 
Principado de Asturias. 
12. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Rafael Abelardo 
Palacios García a la Consejera de Derechos Sociales y Bienestar sobre si va a dotar de más medios a los 
órganos de valoración para que el plazo de resolución de las solicitudes de declaración del grado de 
dependencia no supere los seis meses. 
13. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida don Ovidio Zapico González 
al Consejo de Gobierno sobre cuál es la situación del ingreso mínimo vital en Asturias. 
14. Pregunta de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña Reyes Fernández Hurlé a la 
Consejera de Derechos Sociales y Bienestar sobre cómo piensa dar respuesta a situaciones de 
vulnerabilidad y exclusión social tras el recorte de 800.000 euros en proyectos sociales a las entidades 
del tercer sector. 
15. Pregunta de la Diputada del Grupo Parlamentario Vox doña Sara Concepción Álvarez Rouco al 
Consejo de Gobierno sobre cómo es posible que, amparándose en la búsqueda de un hipotético bien 
común, se esfuerce cada día en eliminar el modo de vida actual de la sociedad asturiana. 
16. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Daniel Marí Ripa 
al Consejero de Salud sobre qué acciones va a realizar su Consejería ante la situación de saturación de 
muchos centros de Atención Primaria. 
17. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida don Ovidio Zapico González 
al Consejo de Gobierno sobre cómo tiene previsto resolver los graves problemas de sobresaturación, 
desprotección y falta de control sufrida por los espacios naturales asturianos durante este verano. 
18. Moción del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida subsiguiente a la interpelación urgente de su 
Diputado don Ovidio Zapico González al Consejo de Gobierno en materia de transporte sostenible y, 
más en concreto, sobre la movilidad en el entorno de los Picos de Europa. 
19. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Ciudadanos sobre elaboración de un plan 
autonómico de educación inclusiva y adopción de medidas en favor de los alumnos con necesidades 
educativas especiales y específicas. 
20. Preguntas al Presidente. 
21. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Popular sobre reconocimiento de la profesión de 
policía local como profesión de riesgo y su inclusión en el Real Decreto 1087/2015, de 4 de diciembre, 
o bien se establezcan los mecanismos legales pertinentes para que a las policías locales se les 
reconozcan los derechos recogidos en el citado real decreto respecto a la incapacidad permanente, 
muerte y supervivencia. 
22. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Vox sobre adopción de medidas tributarias, 
mediante supresión o reducción de impuestos, en aras de la recuperación económica. 
23. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Podemos Asturies sobre el modelo de gestión y 
reconocimiento del Museo Etnográfico de Grandas de Salime. 
24. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Foro Asturias sobre adopción de medidas para 
evitar recortes en políticas sociales. 
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25. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Popular sobre elaboración de un plan de refuerzo 
de la Atención Primaria y de salud pública, y normalización de la actividad sanitaria. 

Palacio de la Junta General, 10 de septiembre de 2020. El Presidente de la Cámara, Marcelino Marcos 
Líndez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

⎯⎯  ⎯⎯ 
4.20 OTRAS INFORMACIONES 

Resolución de la Presidencia de la Junta General del Principado de Asturias de 9 de septiembre de 2020 de asignación de 

dependencias a los Diputados de la Junta General (11/0009/0001/00220) 

(Mesa de la Cámara de 10 de septiembre de 2020.) 

Visto el Acuerdo del Mesa de la Cámara de 9 de julio de 2019, modificado por el de 16 de octubre de 
2019, en uso de la delegación conferida por este y de conformidad con la comunicación que se ha 
hecho llegar a la Secretaría General por parte del Grupo Parlamentario Ciudadanos, por la presente 
resuelvo asignar el despacho de la cuarta planta del Palacio de la Junta General identificado con el 
número 8, inicialmente asignado a doña Susana Fernández Álvarez, a doña Laura Pérez Macho. 

Palacio de la Junta General, 9 de septiembre de 2020. El Presidente de la Cámara, Marcelino Marcos 
Líndez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor.  
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